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Quelques informations pour mieux analyser les phénoménes.

Il est tout a fait possible de calculer la distance parcourue par 1 tour de roue lorsqu'on connait son
diamétre : il suffit de calculer son Périmétre.

1xD

D = Diamétre
Périmetre = 3,14 x D
2xD

3xD

W.%wmw&m@&mdem&%&@mw 63 om.

Notre mesure était-elle juste ? O oui O non
Indique ici une proposition de vérification :
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Combien de foulées d'éléve font les 418 cm mesurés ? (Montre ici ta solution)

Combien de tours de roue font les 418 cm mesurés ? (Montre ici ta solution)
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